11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.01.2013 15:14:35

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 11.01.2013 10:04:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273619/answer/273700




[Tpu Takoii MUKpOGIope(KUIIeYHO!) IIOTHOCThIO BEl He n3neuyutecs. [JOCTUXKEHNE PEMUCCUH - YXKe
xoporiro. Pa3 B mosroga moBTOPSATh aHANIKM3H U TPOJIedYnBaThCa. Ecnu OygeT CHUXKeHHNe CTeleHn
MUKPOOHOTO YKCIia XOTs OBl 10 3X - y2Ke XOPOIIIO.



